

42名骑手小哥喜领慰问金

本报讯(记者 陈曙光)1月24日,高新区振中街道党工委联合市总工会、市新业态工会联合会、新乡铁塔公司工会为辖区42名家庭条件相对困难的骑手小哥发放慰问金2.7万元和米、面、油、方便面等慰问品。

活动现场,与会领导与各工会代表与骑手小哥们进行亲切交谈,了解他们的工作、生活情况,对他们过去一年辛勤的劳动付出表示肯定和感谢,并叮嘱他们要做好个人防护,注意防寒保暖,尤其在送餐的路上,一定要注意个人安全。现场除了发放慰问金和慰问品外,还为他们送上了春联,祝福他们过一个欢乐、温馨、祥和的春节。

为切实加强对新业态、新就业群体的关爱,振中街道党工委着力在桂苑社区打造“暖心驿站”,组建党员志愿服务队,为新业态、新就业群体提供暖心服务,免费为外卖骑手、快递小哥



活动现场

提供便利的服务。目前,该驿站配备了书籍报刊、空调、微波炉等基本服务

设施,让新就业形态劳动者真切感受到“家”的温暖。

女子手机遗忘厕所 保洁员原地等失主

本报讯(记者 张延)女子粗心大意将两部手机遗忘在厕所,保洁员捡到手机后,在厕所门口等失主。这是1月22日,发生在市红旗区低压电器厂附近的暖心一幕。

红旗区城市管理局保洁员张爱新是新乡市红旗区低压电器厂附近公厕的保洁人员。1月22日下午2时许,她和往常一样对公厕进行保洁,在一个厕位的地上发现两部遗落的手机。她马

上捡起手机走出厕所,试图寻找手机的主人。然而,厕所周围却空无一人。她立即将此事上报红旗区公厕管理部门。为了及时将手机还给失主,保洁完厕所后,张爱新就守在寒冷的厕所门口等待失主。

大约过了30分钟,一名女子气喘吁吁从远处跑过来。“你在厕所里有没有见到两部手机……”看到身穿保洁服的张爱新,满脸焦急的女子问道。张爱

新核对了手机的信息与密码后,将两部手机交给了女子。

事后,红旗区城管局公厕办的领导对张爱新拾金不昧的举动进行了表扬。张爱新说,“我不懂大的道理,但是我知道别人的东西咱不能昧……”公厕办相关领导表示,张爱新拾金不昧的举动,充分体现了保洁员队伍高尚的道德品行和崇高的人格魅力。

市城管局曝光一批燃气违法违规典型案例

□记者 张延

1月22日,记者从市城市管理局了解到,我市开展安全生产“七查一打”专项行动工作部署以来,新乡市城管局积极贯彻落实党中央、省市决策部署,深入开展燃气安全风险隐患排查整治工作。市燃气专班办按照“统筹协调、统一组织、市县联动、集中行动”原则,在全市范围内持续加大打击非法经营瓶装液化石油气黑气站、黑窝点打击力度并取得阶段性成效。现将一批典型案例曝光。

【案例一】卫滨区城管局打掉4处非法储存充装液化石油气黑窝点

2023年11月23日,新乡市卫滨区城管局根据前期掌握线索,经过十几天的蹲守,出动执法人员20余人,连续打掉非法储存、充装液化石油气黑窝点4处,现场查扣液化石油气钢瓶130个,其中50kg钢瓶28个,15kg钢瓶102个,普通充装枪2把,非法智能充装枪1把,非法运输车辆4台。目前,卫滨区城管局已对2处非法储存瓶装液化石油气的违法人员作出行政处罚,其余2处涉案人员移交卫滨公安分局立案查处,当事人郑某某已被行政拘留。目前案件仍在深挖细查中。

【案例二】延津县城管局打掉1处非法储存充装液化石油气黑窝点

2023年12月4日上午,延津县城

管局在司寨乡司寨村送气工家中,现场查扣液化石油气钢瓶33个,其中15kg钢瓶31只,10kg钢瓶2只,其中22个钢瓶内有液化石油气,非法运输车辆4台。根据《城镇燃气管理条例》第二十八条第五项的规定,“在不具备安全条件的场所使用、储存燃气”,对送气工个人作出行政处罚800元,案件正在办理中。

【案例三】延津县博冉燃气有限公司在不符合安全条件场地存放气瓶案

2023年12月3日下午,延津县城管局对辖区内燃气企业进行燃气安全排查,排查到延津县博冉燃气有限公司时,在站内收费室现场发现存放已充装好的15kg液化气钢瓶2个。12月6日对延津县博冉燃气有限公司进行立案调查,根据《河南省城镇燃气管理办法》第四十三条第三项,“在不符合安全条件的场地存放已充装气瓶3罐以下的,依照《河南省城镇燃气管理办法》规定进行处罚,由燃气管理部门责令限期改正,处5000元以下罚款的规定”,对延津县博冉燃气有限公司作出行政处罚2000元,案件已结案。

【案例四】市城管局打掉2处非法储存充装液化石油气黑窝点

2023年12月19日,市城管综合行

政执法支队根据前期掌握线索,通过前期蹲守,在原阳县太平镇将“未取得燃气经营许可证经营燃气”的郑某进行查处,现场查扣液化石油气钢瓶33个,50kg钢瓶27个,15kg钢瓶6个,厢式运输车辆2台,充装枪2把,电子秤2个,并对其下达立案通知,目前案件正在加紧办理中。

【案例五】获嘉县城管局联合市城管局综合行政执法支队打掉1处非法储存充装液化石油气黑气站

2023年12月20日上午,经前期暗访摸排,获嘉县城市管理局联合市城管局综合行政执法支队组织20余名执法人员开展打击黑气站突击行动,在获嘉县亢村镇打掉一处隐匿在偏远废弃厂房内的非法充装储存液化石油气的黑气站,现场查扣液化气钢瓶158个,其中50kg钢瓶51个,15kg钢瓶54个,5kg钢瓶6个,报废钢瓶47个,充装枪2个,充装秤1个,非法运输车辆1辆,目前案件正在加紧办理中。

【案例六】平原示范区城管局打掉2处厨具店非法储存燃气瓶黑窝点

2023年12月20日上午,平原示范区城管局日常巡查发现疑似非法运输液化气瓶车辆,经调查,祝楼乡宋楼村一处民房内存放大量液化石油气

市朗诵演讲协会荣获“2023年度全国十佳朗诵团(协会)”称号

本报讯(记者 陈曙光)1月23日,市朗诵演讲协会传出喜讯,该协会在2023年度全国诗坛十大新闻及各类全国十佳奖项中,被授予“2023年度全国十佳朗诵团(协会)”荣誉称号。

近年来,该协会积极开展元宵诗会、端午诗会、清明诗会、中秋诗会、重阳诗会、国庆诗会、新年诗会等活动,积极参与大型演出活动,形成音频、视频、现场多维互动格局。河南省朗诵协会副会长、新乡市朗诵演讲协会主席侯玮青表示,下一步,该协会将持续打造各项文化活动,多角度、全方位展示诗意新乡形象,通过朗诵艺术全方位展现牧野大地的生态之美、人文之美和发展之美,为新乡文化文艺事业高质量发展作出新的贡献。

市博物馆 龙文化图片展开展

本报讯(记者 申长明)1月24日,记者从市博物馆获悉,为迎接甲辰龙年的到来,由市博物馆主办的《看!博物馆里有祥龙——新乡市博物馆龙文化图片展》正式展出。

据了解,此次图片展分为吉金出龙、巧玉琢龙、瓷上飞龙和馆藏祥龙四个单元,结合青铜器等数十件馆藏珍品,用大量局部细节和文物对比的方式,带领观众深入探索中国传统文化中龙的多样面貌,力求多角度、全面呈现文物藏品背后的故事,传递中华优秀传统文化,同时为广大市民带来平安喜乐、吉祥如意的美好祝福。

钢瓶,现场查获50kg钢瓶27个,15kg钢瓶6个,充装枪2个,充装秤1个,非法运输车辆1辆,案件正在进一步办理中。

【案例七】新乡县城管局与公安部门联合行动成功打掉2处非法存储燃气瓶的黑窝点

2023年12月26日,新乡县城管局组织17名执法人员联合县公安局对2处违规窝点开展突击行动,现场查处查扣液化石油气钢瓶48个,其中50kg钢瓶3个(双向气阀瓶2个),15kg钢瓶37个,10kg钢瓶4个,5kg钢瓶4个。目前,新乡县城管局已对违规窝点开展立案调查,涉嫌违法人员移交公安部门处理。

【案例八】市、县两级城管部门联合打掉4处非法存储燃气瓶黑窝点

2024年1月4日上午,根据掌握线索,深入摸排、循线追踪,新乡市燃气专班办公室牵头,市城管局综合行政执法支队联合卫辉市城管局两级联动,出动执法人员70余人,在卫辉市李元屯镇、上乐村镇、顿坊店镇的4个非法充装、储存燃气黑气站、黑窝点,现场查扣液化石油气钢瓶260个,液化石油气1900余公斤。其中50kg钢瓶94个,15kg钢瓶166个。